C:# Sumayy resta de longitudes anglosajonas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) 3pies6 pulgadas + 2 pies9 pulgadas =

2) 2pies4pulgadas+ 1 pie 10 pulgadas =

3) 4pies2pulgadas+ 1 pie 3 pulgadas =

4) 5pies5 pulgadas + 4 pies 7 pulgadas =

5) 2pies8pulgadas+ 1 pie 10 pulgadas =

6) 3pieslpulgada+ 2 pies3pulgadas =

7) 5pies3pulgadas + 4 pies 8 pulgadas =

8) 3pies7 pulgadas+ 1 pie 10 pulgadas =

9) 5pies4 pulgadas+ 2 pies 8 pulgadas =

10) 2 pies2 pulgadas + 1 pie 6 pulgadas =

10.

11) 5pies5 pulgadas - 3 pies 7 pulgadas =

11

12) 4 pies 10 pulgadas - 3 pies 11 pulgadas =

12.

13) 2 pies8 pulgadas - 1 pie 10 pulgadas

13.

14) 4 pies1pulgada- 1 pie2 pulgadas =

14.

15) 2 pies8 pulgadas- 1 pie 11 pulgadas =

15.

16) 2 pies3 pulgadas- 1 pie 10 pulgadas =

16.

17) 2 pies9 pulgadas - 1 pie 10 pulgadas =

17.

18) 2 pies8pulgadas- 1 pie 10 pulgadas =

18.

19) 4 pies3 pulgadas- 2 pies9 pulgadas =

19.

20) 2pies7 pulgadas- 1 pie 11 pulgadas =

20.
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ﬂh Sumayy resta de longitudes anglosajonas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 3pies6 pulgadas + 2 pies9 pulgadas = 6ft 3in 42in + 33in
1. 6f 3in
2) 2pies4pulgadas+ 1 pie 10 pulgadas = 4ft 2in 28in + 22in
2 4t 2in
3) 4pies2pulgadas+ 1 pie 3 pulgadas = 5ft 5in 50in + 15in
3 Oft Din
4) 5pies5 pulgadas + 4 pies 7 pulgadas = 10 ft 65in + 55in
4 10 ft
5) 2pies8pulgadas+ 1 pie 10 pulgadas = 4t 6in 32in+ 22in
5 4t 6Bin
6) 3pieslpulgada+ 2 pies3pulgadas = 5ft 4in 37in + 27in
6. 5t 4in
7) 5pies3 pulgadas + 4 pies 8 pulgadas = 9ft 1lin 63in + 56in
7. O9# 11lin
8) 3pies7 pulgadas+ 1 pie 10 pulgadas = 5ft Sin 43in + 22in
g Oft Din
9) 5pies4 pulgadas+ 2 pies 8 pulgadas = 8 ft 64in + 32in 3 fi
0.
10) 2 pies2 pulgadas + 1 pie 6 pulgadas = 3ft 8in 26in + 18in
10. 3ft 8in
11) 5pies5 pulgadas- 3 pies 7 pulgadas = 1ft 10in 65in - 43in
11. 1# 10in
12) 4 pies 10 pulgadas - 3 pies 11 pulgadas = 11in 58in - 47in :
12. 111in
13) 2 pies8pulgadas- 1 pie 10 pulgadas = 10in 32in-22in :
13. 101in
14) 4 pies1pulgada- 1 pie2 pulgadas = 2ft 1lin 49in - 14in
14. 21 11in
15) 2 pies8 pulgadas- 1 pie 11 pulgadas = 9in 32in- 23in )
15. 9in
16) 2 pies3 pulgadas- 1 pie 10 pulgadas = 5in 27in - 22in .
16. 1N
17) 2 pies9 pulgadas - 1 pie 10 pulgadas = 11in 33in- 22in :
17. 111in
18) 2 pies8 pulgadas- 1 pie 10 pulgadas = 10in 32in- 22in :
18. 101in
19) 4 pies3 pulgadas- 2 pies9 pulgadas = 1ft 6in 51in - 33in
19. 1# 6in
20) 2pies7 pulgadas- 1 pie 11 pulgadas = 8in 3lin- 23in :
20. 8in
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